

DERS PLANI   
10. HAFTA
                                                                                                                                                  
	Dersin Adı
	BEDEN  EĞİTİMİ VE OYUN

	Sınıf
	2. Sınıf

	Önerilen Süre
	40'+40' +40'+40' +40'

	Kazanımlar
	O.2.1.1.6. Nesne kontrolü gereken hareketleri alan, efor farkındalığı ve hareket ilişkilerini kullanarak yapar.


	Öğrenme-Öğretme Yöntem ve Teknikleri
	Yaparak yaşayarak, anlatım, gösteri

	Kullanılacak Kartlar 
(Renk ve Numaraları)
	“Nesne Kontrolü Gerektiren Hareketler” kartlarındaki (sarı, 18‐26 arasındaki kartlar) etkinlikler kullanılmalıdır. Yakalama (20. kart), ayakla vurma (21. kart), raketle vurma
(25. kart) etkinliklerine öncelik verilmelidir.

	Ders Alanı
	 Okuldaki mevcut spor alanları ve sınıf ortamı.

	Oyunlar ve Fiziki Etkinlikler
	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek. Önce ısınma hareketleri yaptırılacak. 

Havuç: Öğrenciler iki gruba ayrılır. Havuca ulaşabilmek için oyun oynanacak mekanın değişik yerlerine engeller koyulur. Her grup öğretmenin “başla” komutu vermesiyle sıçrayarak atlama, yuvarlanma, koşma, zıplama, vb. gibi engellerden geçerek havuca ulaşması ve aynı yoldan geri gelmesi gerekir. Müzikle başlayan oyun öğretmenin müziği durdurmasıyla son bulur. En çok sepetine havuç toplayan öğrencilere topladıkları havuçlar için teşekkür edilir. 

Yerdeki Yuvarlak: Oyun oynanacak mekana çemberler yerleştirilir. Öğrenciler dört kişilik gruplara ayrılırlar. Öğrenciler belirlenen çizginin arkasında dururlar, ellerinde topa vurabilecekleri birer sopa, raket veya başka bir ekipman bulunur. Amaç ellerindeki topu çemberin içine yuvarlamaktır. En çok çember içine top sokan grup oyunu kazanmış olur. 

Elma: Öğrenciler iki eşit gruba ayrılırlar. Karşılıklı tek sıra olurlar. Araya bir daire çizilir. Dairenin içine çok sayıda cisimler konur. Öğretmen öğrencilerden birinin adını söyler. Adı söylenen öğrenci dairenin içinden alabildiklerini toplar ve gruba getirir. Eşyalar tekrar daireye konur. Bu kez karşı gruptan bir öğrenci adı söylenir. Oyun böyle devam eder. Eşyaları hızlı toplayan grup oyunu tekrar başlatır.

	Açıklamalar
	Öğrencilerden vücut parçalarını kullanarak çeşitli nesneleri (fasulye torbası, top, kutu, silindir vb.) tutması ve taşıması istenmelidir.
Ellerini ve ayaklarını kullanarak topu düz, dairesel, zikzak (engeller arasında); şeklinde yavaş tempoda sürmesi sağlanmalıdır.
Benzer çalışmaların daha büyük ve ağır nesnelerle eş ve grup ile yapılması istenebilir.

	Ölçme ve Değerlendirme
	
Beden Eğitimi ve Oyun  Değerlendirme Gözlem Formu ile değerlendirilir.



                                   
		
                                                
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü








 GÜNLÜK PLÂN
 10. HAFTA

  BÖLÜM I:                                                                                                                                                                              
	Süre:  40 dakika

	DERS 
	GÖRSEL SANATLAR

	SINIF 
	2 

	ÖĞRENME ALANI         
	2.1. Görsel İletişim ve Biçimlendirme

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


 BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
G.2.1.6. Görsel sanat çalışmasında ölçü ve oran-orantıya göre objeleri yerleştirir.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, dinleme, soru-cevap, inceleme, bireysel çalışma, boyama, uygulama

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Renkli kağıtlar, yapışkan, makas, doğadan topladıkları nesneler, boyalar 


	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	Aile

	
Bu derste yapılacak çalışma hakkında bilgi verilecek.





	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Yapılan çalışmalar panoda sergilenir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak.

	Özet
	Öğrenciler çalışmalarını sergiler ve bu duyguyu çevresindekilerle paylaşır.



BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Bireysel değerlendirme:
· Çalışmada özgünlük, yaratıcılık var mı?
· Araç ve gereci uygun bir biçimde kullanıyor mu?
· Temiz ve düzenli çalışmış mı?
· Zamanı iyi kullanıyor mu?
Grup değerlendirme:
· Çalışmalar, öğrencilerle birlikte duygunun etkili ifadesi, özgünlük, yaratıcılık açısından olumlu ve olumsuz yönler belirtilerek eleştirilir.
· Öğrenciler, ilginç ve etkileyici buldukları çalışmalar üzerinde tartıştırılır.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	

	







                                          Sınıf Öğretmeni                                                                          Okul Müdürü




MÜZİK DERS  PLÂNI 

 BÖLÜM I:                                                                                                                                  
	Süre:  1 ders saati

	DERS 
	MÜZİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI         
	MÜZİK KÜLTÜRÜ

	ALT ÖĞRENME ALANI
	


BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	Mü.2.A.4. Belirli gün ve haftalarla ilgili müzik etkinliklerine katılır.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Gösterip Yaptırma,  Gösteri, Beyin Fırtınası, Benzetim, Drama, 


	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar, ders kitabı

	DERS ALANI                   
	Okul, sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	ETKİNLİK ÖRNEĞİ
	
      (Belirli Gün ve Haftalar)


	Belirli Gün ve Haftalar ne demektir?  Bilgi verilecek.(24 Kasım Öğretmenler Günü)
Öğretmen ile ilgili hangi şarkı biliyor musunuz?
Öğrencilerden cevapları alınacak.
Öğretmen ile ilgili yeni bir şarkı öğrenelim mi?
Ders kitabındaki şarkının sözleri okunacak.
Şarkı birlikte söylenecek.

SEN VARSIN HEP ÖĞRETMENİM
Aşımda, ekmeğimde,
İşimde, mesleğimde,
Dilimde, kalemimde,
Sen varsın, hep öğretmenim.

Pırıl pırıl bir kalp desem,
Bilgi, hüner, sanat desem,
Can desem, canım desem,
Her yerde sen öğretmenim.

	Bireysel Öğrenme Etkinlik
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	

	Özet
	


BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değ 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değer
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	 Sınıf kazanımları, canlandırma, sergileme, ritim tutma, görselleştirme, sözlü ve yazılı anlatım yaptırılarak; gözlem ölçekleri, çalışma yaprakları (eşleştirme, resimleme-boyama, boşluk doldurma, resimden bulma, doğru-yanlış vb.), vb. kullanılarak değerlendirilebilir.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	[!]Öğrencilerin belirli gün ve haftalarla ilgili müzik etkinliklerine katılmaları (söyleme, dinleme, izleme vb.) için gerekli yönlendirmeler yapılır.
Öğrencilerin görevli veya izleyici olarak katıldıkları bu etkinlikler hakkında hissettikleri duygu ve düşüncelerini, arkadaşlarıyla paylaşmaları sağlanır.


BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
	



                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü





HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
10. HAFTA 
BÖLÜM I:	 
	Süre:  40’

	OKULUN ADI
	…………………………………. İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.2. EVİMİZDE HAYAT                                                                                                                                                                                                              

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
HB.2.2.1. Yakın akrabalarını tanıtır.


	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi  Ders Kitabımız  2. Etkinlik örnekleri  3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar  5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
Yakın Akrabalarım
Akraba kavramından hareketle konu açıklanır. Boşanma, evden ayrılma ve ölüm gibi nedenlerle ebeveynlerin birbirinden ayrıldığı ailelerin çocuklarının bulunduğu sınıflarda kazanım işlenirken daha özenli davranılmalıdır.
Dedeniz ve nineniz var mı? Kimlere dede ve nine deriz?
Bu derste işlenecek konu hakkında bilgi verilecek.
Annenizin kız kardeşi var mı? Annenizin kız kardeşi ne siz nasıl sesleniyorsunuz?




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Babanızın erkek kardeşi sizin neyiniz olur?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          

                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü




HAYAT BİLGİSİ DERS PLÂNI 
10. HAFTA 
BÖLÜM I:	 
	Süre:  40’+40’

	OKULUN ADI
	BAHÇELİEVLER İLKOKULU

	DERS
	HAYAT BİLGİSİ

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI    
	2.2. EVİMİZDE HAYAT                                                                                                                                                                                                              

	KONU
	


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	
HB.2.2.2. Akrabalık ilişkilerinin önemini kavrar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	1.Anlatım   2.Soru yanıt 3. Beyin fırtınası 4. Canlandırma 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	1. Hayat Bilgisi  Ders Kitabımız  2. Etkinlik örnekleri  3. Bilgisayar vb.   4. Levhalar  5. Resimler 

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	
 AKRABALIK İLİŞKİLERİM
Akraba kavramından hareketle konu açıklanır. Boşanma, evden ayrılma ve ölüm gibi nedenlerle ebeveynlerin birbirinden 
ayrıldığı ailelerin çocuklarının bulunduğu sınıflarda kazanım işlenirken daha özenli davranılmalıdır. 

Akrabalarınızla bir araya geldiğinizde neler yaparsınız?
Bu derste işlenecek konu hakkında bilgi verilecek.
Annenizin kız kardeşi ne siz nasıl sesleniyorsunuz?
Önceki derste verilen bilgiler hatırlanacak.
Ders kitabındaki bilgiler okunacak.
Ders kitabındaki etkinlik yapılacak.




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Soru cevap şeklinde konu ile ilgili öğrenci görüşleri alınır.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Akrabalar arasındaki iletişimi kuvvetlendirmek için neler yapmalıyız?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	



                                          
                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü






DERS PLÂNI 
	                
       BÖLÜM I:  
	Süre:  40’

	OKULUN ADI
	…………………………………………..  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	2.ÜNİTE M.2.1. SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.2.2. İki sayının toplamında verilmeyen toplananı bulur.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme, 
Soru-Cevap 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar, Birim küpler, Sınıftaki eşyalar, Fasulye, Sayma çubukları,   
 Onluk taban blokları

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	

1. İki sayının toplamı 46’ dır. Sayılardan biri 29 olduğuna göre diğer sayı kaçtır?
Soru tahtaya yazılacak. Okunacak. Sonucu bulmak için hangi işlemi yapmalıyım? 
 Bu derste hangi konuyu  öğreneceğiz.Açıklanacak.
Önce toplama işleminin elemenları hatırlanacak.
 Sorunun cevabı bulunacak.
Ders kitabındaki bilgiler okunacak. Konuyla ilgili alıştırmalar yapılacak.




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular, doğru yanlış, boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	


                                          



                                            Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü



DERS PLÂNI 
	
       BÖLÜM I:  
	Süre:  40’+ 40’+ 40’

	OKULUN ADI
	…………………………………..  İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	2.ÜNİTE M.2.1. SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.2.3. İki doğal sayının toplamını tahmin eder ve tahminini işlem sonucuyla karşılaştırır.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım  ,  Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme , 
Soru-Cevap , 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar,  Birim küpler, Sınıftaki  eşyalar , Fasulye, Sayma çubukları ,   
 Onluk taban  blokları

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	
Bu derste hangi konuyu  öğreneceğiz.Açıklanacak.
Ders kitabındaki örnekler incelenecek.
Alıştırmalar yapılacak.



	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	






                                          Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü










DERS PLÂNI 
	               
       BÖLÜM I:  
	Süre:  40’

	OKULUN ADI
	………………………………………. İLKOKULU

	DERS
	MATEMATİK

	SINIF 
	2

	ÖĞRENME ALANI
	2.ÜNİTE M.2.1. SAYILAR VE İŞLEMLER


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	M.2.1.2.4. Zihinden toplama işlemi yapar.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım  ,  Yaparak Yaşayarak Öğrenme, İşbirliğine Dayalı Öğrenme , 
Soru-Cevap , 

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	 Bilgisayar,  Birim küpler, Sınıftaki  eşyalar , Fasulye, Sayma çubukları ,   
 Onluk taban  blokları

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	
Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	
Etkinlikler Derse Geçiş

	Bu derste hangi konuyu  öğreneceğiz.Açıklanacak.
Ders kitabındaki örnekler incelenecek.
Alıştırmalar yapılacak.




	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	Hazırlanan etkinlik yaprakları ev çalışması olarak verilir.

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	Çalışma grupları oluşturulacak. 


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Açık uçlu sorular,   doğru yanlış,    boşluk doldurma, eşleştirme soruları sorulacak. 
Ders kitabındaki alıştırmalar yapılacak.



	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
	


                                         

                                            Sınıf Öğretmeni                                                                             Okul Müdürü





DERS PLÂNI
10. HAFTA
BÖLÜM I:                                                                                                                                    
	Süre:  10 ders saati
	

	OKULUN ADI
	………………………………………………….  İLKOKULU

	DERS
	TÜRKÇE

	SINIF 
	2 

	ÜNİTE ADI   /TEMA 
	3. TEMA:  


  BÖLÜM II:
	KAZANIMLAR
	T.2.1.8. Dinleme stratejilerini uygular. 
T.2.2.1. Kelimeleri anlamlarına uygun kullanır.
T.2.2.2. Hazırlıksız konuşmalar yapar.
T.2.2.3. Çerçevesi belirli bir konu hakkında konuşur.
T.2.2.4. Konuşma stratejilerini uygular.
T.2.3.2. Noktalama işaretlerine dikkat ederek okur.
T.2.3.3. Vurgu, tonlama ve telaffuza dikkat ederek okur.
T.2.3.4. Şiir okur.
T.2.3.7. Görselden/görsellerden hareketle bilmediği kelimeleri ve anlamlarını tahmin eder.
T.2.3.8. Kelimelerin zıt anlamlılarını tahmin eder.
T.2.3.10. Görsellerle ilgili soruları cevaplar.
T.2.3.14. Okuduğu metinle ilgili soruları cevaplar.
T.2.4.1. Anlamlı ve kurallı cümleler yazar.
T.2.4.2. Şiir yazar.
T.2.4.5. Yazılarını görsel unsurlarla destekler.
T.2.4.7. Yazdıklarının içeriğine uygun başlık belirler 
T.2.4.13. Soru ekini kuralına uygun yazar.
T.2.4.14. Yazma stratejilerini uygular.

	ÖĞRENME-ÖĞRETME YÖNTEM VE TEKNİKLERİ
	Anlatım, Drama, Rol Yapma, Gösteri, Benzetim, Oyunlar,    Soru cevap
Tartışma ,  Beyin fırtınası,    Problem çözme

	KULLANILAN EĞİTİM TEKNOLOJİLERİ ARAÇ VE GEREÇLER
	Bilgisayar , Resim ve levhalar, sözlük

	DERS ALANI                   
	Sınıf

	ÖĞRENME-ÖĞRETME SÜRECİ

	Dikkat Çekme

	
Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri

	Etkinlikler Derse Geçiş

	Vurgu, tonlama ve telaffuza dikkat ederek metni okuyunuz.
Metinle ilgili soruları sözlü ve yazılı olarak cevap verecekler.
Yazma çalışması yapacaklar.


	Bireysel Öğrenme Etkinlikleri
(Ödev, deney, problem çözme vb.)
	

	Grupla Öğrenme Etkinlikleri
(Proje, gezi, gözlem vb.)
	


  BÖLÜM III
	Ölçme-Değerlendirme:
Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme 
Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme
Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri
	Gözlem formu - Açık uçlu sorular- Tartışma 
Bir metinde konu nasıl bulunur?
Anlamlı ve kurallı cümleler kurarken neye dikkat etmeliyiz?
Yapılan etkinliklerde hatalar kontrol edilir.
Hangi davranışlar size takdir getirir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi/Açıklamalar
	                                                                                         


  BÖLÜM IV
	Planın Uygulanmasına 
İlişkin Açıklamalar
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